

Междуреченск, Россия –28 ноября 2011 г. – Среди неработающих пенсионеров ОАО «Южный Кузбасс», дочернего общества ОАО «Мечел-Майнинг», впервые прошел фестиваль художественного творчества.

Для гостей фестиваля работала выставка, экспонаты для которой предоставили сами заслуженные работники ОАО «Южный Кузбасс». Живопись и вязание, вышивка крестом и бисером, резьба по дереву, изготовление мягких игрушек и оригами – разнообразные увлечения ветеранов угольной компании вызвали искреннее восхищение посетителей выставки.

Кроме того, около 30 пенсионеров представили свои умения и таланты на суд жюри и более чем ста зрителей. На сцене санатория-профилактория «Романтика» звучали стихи собственного сочинения и юмористические частушки, демонстрировались танцы и актерские миниатюры. Ветераны пели как без музыкального сопровождения, так и под баян или гитару, как соло, так и хором.

Жюри определило победителей в трех номинациях: в «Вокале» лучшей стала Любовь Седова (Совет ветеранов филиала ОАО «Южный Кузбасс» - Управление по открытой добыче угля), за «Актерское искусство» заслуженные призы получили авторы сценки «Анатомия человека» - трио с ЦОФ «Сибирь». Несомненным победителем в категории «Хореография» стал Владимир Черных (Совет ветеранов филиала ОАО «Южный Кузбасс» - Управление по подземной добыче угля), чечетка в чьем исполнении вызвала бурные аплодисменты. Кроме того, за сценическое мастерство при исполнении музыкальной композиции награды удостоилась Валентина Шаболина (Совет ветеранов филиала ОАО «Южный Кузбасс» - Управление по открытой добыче угля).

Все участники фестиваля художественного творчества получили благодарственные письма, победители – заслуженные дипломы и подарки. Организаторы – Советы ветеранов филиалов ОАО «Южный Кузбасс» и управление социального развития угольной компании позаботились о транспорте и небольшом банкете для ветеранов.

- Для людей старшего поколения этот фестиваль – настоящий праздник. – Говорит управляющий директор ОАО «Южный Кузбасс» Виктор Скулдицкий. - Это возможность по-новому заявить о себе, поделиться творческими достижениями и просто пообщаться друг с другом. Подобные мероприятия, различные спортивные соревнования и тематические встречи помогают ветеранам чувствовать себя частью нашей большой семьи. Мы поддерживаем добрые начинания наших ветеранов, чтобы те, кто многие годы работал на наших предприятиях, оставались активными, жизнерадостными и общительными.

ОАО «Южный Кузбасс»
Елена Милованова
Тел: (38475) 7-43-04
milovanovaes@kuz.rikt.ru

ОАО «Мечел-Майнинг» – дочернее предприятие ОАО «Мечел», объединяющее горнодобывающие активы группы. ОАО «Южный Кузбасс» (Кемеровская область), ОАО «ХК «Якутуголь», в том числе Эльгинский угольный комплекс (Республика Саха (Якутия), ОАО «Коршуновский ГОК» (Иркутская область), а также «Мечел Блустоун»

(США, Западная Вирджиния) – дочерние общества ОАО «Мечел-Майнинг». Кроме того, компания включает в себя два предприятия по производству кокса – Московский коксогазовый завод и ООО «Мечел-Кокс», работающий в составе ОАО «Челябинский металлургический комбинат».

«Мечел» является одной из ведущих российских компаний. Бизнес «Мечела» состоит из четырех сегментов: горнодобывающего, металлургического, ферросплавного и энергетического. «Мечел» объединяет производителей угля, железорудного концентрата, стали, проката, ферросплавов, продукции высоких переделов, тепловой и электрической энергии. Продукция «Мечела» реализуется на российском и на зарубежных рынках.